

# 严禁用于平衡预算等支出 严禁提取工作经费或管理经费

## 四川省正式出台义务教育教师安身工程奖补资金管理办法

本报讯(记者赵蝶)记者昨日从四川省财政厅获悉,近日,四川省教育厅、财政厅联合印发《四川省义务教育教师安身工程奖补资金管理办法》(以下简称《办法》),对规范和加强义务教育教师安身工程奖补资金管理,提高资金使用效益提出了具体要求。《办法》自印发之日起施行,有效期5年。

据悉,《办法》明确本次义务教育教师安身工程奖补资金指省级财政通过

一般公共预算安排用于奖励各地通过新建、利用闲置资源改建教师周转宿舍、发放租房补贴等方式实施义务教育教师安身工程的转移支付资金。奖补资金专项用于支持各地实施义务教育教师安身工程,对符合条件的安身工程实施项目予以奖补。即对中心镇区和确需长期保留的边远农村地区义务教育阶段学校离家较远且确需在学校食宿的在岗教师(含特岗教师、支教交流教

师、新进无房年轻教师、“县管校聘”流动教师等)。具体奖补项目包括周转宿舍建设项目或房屋租赁项目。

《办法》要求,奖补资金管理遵循“省级引导、项目管理、突出绩效、强化监督、规范透明”的原则,由财政厅会同教育厅共同管理,按照“分类分档、定额补助、先建(租)后补”的原则,采取据实绩效的办法分配,即根据各地符合项目的项目类别,按所在地区对

应项目奖补标准据实奖励。

《办法》还明确,奖补资金由各地优先用于弥补奖补项目建设或租赁所需经费,也可用于范围内符合条件的新周转宿舍建设或房屋租赁项目。实施范围内已无安身工程经费需求的,各地可统筹用于优化义务教育资源配置相关工作。严禁将奖补资金用于平衡预算、偿还债务、支付利息、对外投资等支出,严禁提取工作经费或管理经费。

## 科技活动放飞少年“梦”

□杜康 本报记者 王金虎 文/图



“下边水平尾翼就是负责飞机的升和降……”近日,在四川省绵阳市安州第一初级中学的实训室内,该校科技活动教研组组长林鹏正在给航模2组的7名同学讲解航模飞机的结构和工作原理。

谈及课外科技活动,该组八年级二班的王俊杰很激动,“我航模的时候,感觉自己就像化成了模型一样,在天上自由地飞翔。”王俊杰说,他非常喜欢航模,特别享受航模的那种轻松快乐的感觉,也圆了他的一个梦想。

王俊杰从小就有当飞行员的梦想,但由于眼睛近视,所以那个愿望“搁浅”了。步入安州一中,学校的课

外科技活动再次点燃了他的梦想。“上初中后遇到了模拟遥控,飞航模飞机,圆了我的一个梦想,在空闲的时候,脑海里会浮现飞翔的动作。”

校园科技文化艺术节,小制作、小发明,航空模型、车辆模型、航海模型比赛……“学校充分发挥学生的个性与特长,不断提升孩子们的创新能力,培养孩子们勇于探索的精神。”林鹏说,学校通过丰富多彩的课外活动激发起学生的最大兴趣。

“自实施素质教育以来,学校把课外科技活动作为学校的重要工作内容之一,在组织领导、辅导员培

养、活动形式和后勤保障等方面都给予了大力支持。”安州一中副校长李伟说,学校成立了专门的科技活动领导小组,开设了创新大赛小组、科学幻想绘画小组、手工制作小组、理化生地小组、“三模”活动小组等多个活动组,学校中层干部、年级组长和各学科教师也都积极主动地参与课外科技活动的辅导工作,活动开展得有声有色。

2019年,科技活动有了新的拓展,学校引进并安装了“校园科普e站”。课余,学生争先恐后地在“科普e站”学习科普知识,查询资料,观看科技动态。在此基础上,学校还邀请省市、区科协等单位开展“科技大篷

车”展示、科普科教等活动,进一步培养学生科学精神。让校长邓开明感到欣喜的是,这一系列活动,不但极大地调动了学生的积极性,还让过去一些不太爱学习的学生也动脑想问题了,学习积极性和成绩都有了很大的提高。

不只是学生的培养,安州一中还把建设高素质师资力量作为重要内容,围绕“实战”培养教师专业素养,锤炼过硬师资阵容。“老师通过专题培训和参加机器人、创客大赛、‘为生活而设计’等比赛,水平不断提升。”邓开明介绍,近几年,学校多次获取了省市创新大赛优秀组织奖,科技活动先进集体,省市“三模”比赛优秀组织奖,综合团体一等奖等荣誉。其中,“模拟遥控飞机”“简易直升机”“手掷距离”“弹射滑翔”等项目曾多次包揽省级比赛的前三名和前六名。林鹏、李勇等十多位老师也多次获评“绵阳市优秀科技辅导员”和“优秀教练”。

“学校在教育过程中注入科技元素,既是学生成长成才的需要,也是教育部门和学校的职责所在。”安州区教育和体育局唐京生介绍,近年来,安州教育系统不断建立健全科技教育工作机制,在保证经费投入的基础上,持续加强科技教育督导与评价,全面提升学生科技素养和创新思维。

“教育是城市发展的动力源,绵阳又是中国唯一的科技城,安州在学校教育教学中,围绕全市发展总体定位,把科技教育工作纳入教育发展、科学普及的总体规划,不断创新科技教育方式,为全面发展奠定坚实而宽广的基础。”安州区委常委、宣传部部长、教育工委委员马敬说。

本报讯(记者赵蝶)记者日前从四川省教育考试院获悉,四川省2022年本科高校招收中职毕业生和专科高校招收中职毕业生招生(简称“对口招生”)职业技能统考(简称“技能统考”)将于5月7日起陆续进行。

据悉,四川省2022年对口招生的农林牧渔类、土木水利类、财经商贸类、计算机类(原信息技术一类)、电子信息类(原信息技术二类)、加工制造类、旅游类(原旅游服务一类)、餐饮类(原旅游服务二类)、轻纺食品类、材料与资源环境类(原材料类)和汽车类11个专业类别,实行技能统考(对口招生文化艺术类考生应参加四川省组织的普通高考艺术类省级统考,报名及考试办法按艺术统考有关规定执行)。

符合技能统考条件的考生须在所报专业类别组考院校规定时间登录其门户网站,进行技能统考报名,并按组考院校规定的办法进行信息确认和缴费。逾期未报名的,视为自愿放弃技能统考。考生应及时关注组考院校网站等官方渠道,或与组考院校联系,详细了解考试时间、地点、考试方式及考试要求等,并按要求做好疫情防控和考试准备。已被高职单招(含“9+3”高职单招)录取的考生不能参加技能统考。未取得技能统考成绩的考生,对口招生不予录取。

技能统考的命题、制卷、考试和评分均由组考院校负责。成绩由四川省教育考试院随普通高考成绩一并公布。技能统考成绩与文化科目考试成绩之和为对口招生考试总分,总分作为录取成绩依据。技能统考或文化科目考试成绩为零的考生,对口招生不予录取。

## 开江县西城小学 开展防溺水宣传系列活动

□黄秋实 本报记者 丁明海

为切实做好防溺水宣传教育工作,增强全校师生的安全意识,避免溺水事故的发生,4月24日,四川达州市开江县西城小学组织开展了以“珍爱生命、预防溺水”为主题的系列安全教育活动。

学校通过国旗下讲话、《开江县西城小学防溺水致家长一封信》、警示牌、主题班会、知识竞赛、手抄报等多种方式宣传防溺水相关知识,提高师生安全意识。班会课上,各班主任结合达州安全教育

平台提供的预防学生溺水教育警示片和提醒,对师生进行防溺水安全知识宣传,让学生了解自救的方法,重点教育学生要做到防溺水“六不准”。

开江县西城小学多举措开展防溺水安全教育活动,切实提高了全校师生防溺水安全意识及学校安全教育的实效性,进一步增强了全校师生的安全意识,使大家充分认识到安全的重要性、生命的可贵,构筑了一道防溺水安全教育的坚固屏障。

### 遗失公告

叙永县龙达物流有限公司不慎将车辆川E72483的营运证遗失,营运证号码为川交运管泸字第510524003616,特此声明作废。

叙永县龙达物流有限公司  
2022年4月26日

## 便民服务 收费标准:55元/行/天(13字1行)广告热线 028-66079393 QQ:769036015 微信:13308082189

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。客户交易时请查验相关手续和证据,本刊不对刊登信息及结果承担法律责任。

### 成都市青羊区人民法院执行悬赏公告

(2021)川0105执3455号

本院受理张红强、杨国明与袁德军民间借贷纠纷一案,因被执行人袁德军逃避执行,拒不履行生效法律文书所确定的还款义务,依照《最高人民法院关于民事执行中财产调查若干问题的规定》第二十二条、第二十三条、第二十四条之规定,本院特发布执行悬赏公告。

被执行人基本信息:被执行人袁德军,男,汉族,1964年11月30日出生,住成都市青羊区光华村街58号3栋1单元8楼802号,公民身份号码:510128196411307779。

凡向本院提供有效财产线索(不含本院已掌握的线索)并执行到位的,按执行到位金额的10%奖励线索提供人。

本院将对提供财产线索的人员身份信息及提供财产线索的有关情况予以严格保密。

举报电话:028-60733375(严法官)、13183889966(张红军)、13880027177(杨国明)

特此公告

成都市青羊区人民法院

2022年4月27号

### 减资公告

成都津安文化传播有限公司因股东决定将注册资本由人民币100万元减少至30万元。请债权债务人于本公司见报之日起45日内到本公司申报债权债务。

本院受理成都森曜企业管理有限公司(统一社会信用代码:91510102MA6G9QAC3P)经股东决定将注册资本由人民币1000万元减少至30万元。请债权债务人于本公司见报之日起45日内到本公司申报债权债务。特此公告。

本院受理成都尚高乐教育托管服务有限公司(统一社会信用代码:91510101MA6G9GRW7D)经股东决定将注册资本由人民币500万元减少至100万元。请债权债务人于本公司见报之日起45日内到本公司申报债权债务。特此公告。

本院受理成都华安驾校培训有限公司因股东决定将注册资本由人民币100万元减少至30万元。请债权债务人于本公司见报之日起45日内到本公司申报债权债务。

本院受理成都华泰学校有限公司(统一社会信用代码:9151010206295103账户4402245500100041711)声明作废。

本院受理成都华泰学校有限公司(统一社会信用代码:9151010206295103账户4402245500100041711)声明作废。